



INSTITUT ZA FIZIKU

KLASA: 004-45/22-04/3/09
URBROJ: 001-02-22-7
Zagreb, 15. srpnja 2022.

Na temelju članka 202. stavka 2. ZJN 2016 Naručitelj objavljuje

ODGOVORI I OBJAŠNENJA DOKUMENTACIJE

Na temelju upita gospodarskog subjekta, Naručitelj se očituje kako slijedi:

PITANJE ZAINTERESIRANOG GOSPODARSKOG SUBJEKTA br. 1

Za stavku br.39 - molimo definirati kakav točno dispanzer tražite

ODGOVOR NARUČITELJA br. 1

Naručitelj traži

39	zidni dispanzer za tekući sapun za punjenje veličina v x š x d = 20-22cm x 10-12cm x 10-12 cm, materijal od plastike
----	---

PITANJE ZAINTERESIRANOG GOSPODARSKOG SUBJEKTA br. 2

Za stavku br.40 -molimo definirati kakvo punjenje želite / što znači 8/1 ?

ODGOVOR NARUČITELJA br. 2

Naručitelj traži punjenje (sapun) koji odgovora ponuđenom dispanzeru za zid ponuđen u stavci 39 Troškovnika

40	punjenje za tekući sapun u dispanzeru iz stavke 37 39. troškovnika, minimalno pakiranje 8/1
----	---

PITANJE ZAINTERESIRANOG GOSPODARSKOG SUBJEKTA br. 3

Stavka br.48 koje dimenzije listića tražite (klipovi su od 200/1)?

ODGOVOR NARUČITELJA br. 3

Dimenzije listića minimalno 24 x 22 cm. Naručitelj ne definira broj listića u klipu, ali traži minimalno 20 klipova u kutiji (pakiranju)

48	papirnati ručnici za ruke za dispanzer iz stavke 45 47. troškovnika, V složeni, dvoslojni, minimalno pakiranje kutije 20/1, dimenzije listića minimalno 24 x 22 cm
----	---